20172018 — Mme Daghbougi

En maths 2 Fconomiel

o Fawercicel : soientfet g deux fonctions définies sur R par :
x—1 x>—-1

g(x) =2 et flx) = -
—x—3 x<-—1
1. Représenter fet g dansle méme repére.
2. Résoudre graphiquement :

* f(x) =g)

* fx)>gkx)
3. Déterminer les variations de f sur R.

o Frxercice2

A. Résoudre, dans R,
* (=3x+2)(x—4)>0.

* Gx—l)(Zx—S)<O.

-x+4
> 0.
x +1

B. Soit(E): —2x+y—1=0.
1. a)lecouple (1, 2) est —il"solution'de (E) ? justifier.

b) Donner quatre solutiens de.(E).

2. Résoudre dans R? :
o 2x+y=1
(51)'{ 3x =2y = —2

ox 'k y =1
o N,

( x—2y=0
(52)'{ 2% — 4y = —2




